ECONOMIA GENERAL (Grup 10)
Mini examen (Desembre 08) 
NOM :






GRUP:
Cada pregunta correctament contestada val un punt, cada pregunta incorrectament contestada resta 1/3, i cada pregunta que es deixi en blanc puntua 0.

1. Si la funció de producció té rendiments constants a escala:

(a) El producte marginal del treball és constant.
(b) El cost marginal és igual al cost mig.
(c) La relació tècnica de substitució entre el K i L 

és constant. 
(d) Cap de les anteriors.

2. Suposem un mercat on existeixen dues demandes diferenciades pel mateix bé. Siguin 
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 els beneficis associats a una única empresa monopolista que subministra el producte als dos mercats, discriminant en preus, amb una funció de costos a llarg termini C(q)=2q (on 
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 els respectius beneficis de dues empreses que es reparteixen les demandes, i que actuen com a monopoli en el seu tram de mercat, cadascuna amb la mateixa funció de costos que abans. Llavors es compleix que:

(a) 
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(b) 
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(c) 
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(d) Cap de les anteriors.
3. Suposa que el cost marginal de la unitat que fa 10 és igual a 22 i l’ingrés marginal de la mateixa unitat és igual a 20 llavors:

(a) Produir 9 unitats dóna menys benefici que produir-ne 10. (b) La quantitat de 10 unitats està maximitzant el benefici.
(c) No surt a compte produir la unitat que fa 10. 
(d) Cap de les anteriors.

4. Suposem que en el mercat només hi ha dues empreses, A i B, que competeiexen entre si a la Cournot. En aquest contexte podem afirmar que: 
(a) La funció de reacció de l’empresa A ens descriu la quantitat que ha de produir l’empresa B per tal de maximitzar els beneficis de l’empresa A.
(b) La quantitat que produirà en equilibri cada empresa serà sempre la mateixa.
(c) L’estratègia óptima per l’empresa A és produir sempre més quantitat.

(d) Cap de les anteriors.
5. L’ingrés marginal és:

(a) Decreixent per una empresa monopolista.
(b) Menor que el cost marginal si una empresa està maximitzant beneficis.

(c) Sempre igual al cost marginal. 

(d) Cap de les anteriors.

6. A llarg termini, la corba d’oferta d’una empresa en competència perfecta:

(a) Coincideix amb tota la corba de cost marginal.

(b) Coincideix amb la corba de cost marginal sempre i quan el preu cobreixi el cost mig.

(c) Coincideix amb la corva de cost mig per tots aquells preus tals que siguin més grans que el cost marginal. 

(d) Cap de les anteriors.
7. El benefici es defineix com la diferència entre ingressos i costos. Suposa que els costos augmenten de manera generalitzada en un 5%, mentre que els ingressos augmenten en un 10%, llavors podem afirmar que :

(a) El benefici ha augmentat en un 5%.

(b) El benefici ha augmentat en 5 unitats.

(c) El benefici ha augmentat en més del 5%.

(d) Cap de les anteriors.
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